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technigues!

technical alterations reserved!

es de modifications

Elektro-Dokumentation

electrical documentation - documentation électrique

Technische Anderungen vorbehalten!

outes réserv

selon DIN 34 / DIN ISO 16016 !

note DIN 34 / DIN ISO 16016

Medium Primdrkreis : Luftf
medium primary circuit air
liquide circuit primaire air
Aufstellungsort : auBBen
installation location outdoor
emplacement exfterne
IP - Schutzart 1 24

IP - degree of protection

IP - type de protfection

Verdichter 1 2
compressor

compresseur

Code : 13074
code

code

Heizen

heating up

chauffer

ermerk nach DIN 34 / DIN ISO 16016 beachten!

profective
3 la note de protection

Schutzv

Kiihlen

cooling down
réfrigérer

conformer

Se

Warmwasser

eau chaude sanitaire

2. Warmeerzeuger
2nd heat generator
2éme générateur de chaleur

with ELCAD/AUCOPLAN (R) 2019

Erstellt mit ELCAD/AUCOPLAN (R) 2019
créé par ELCAD/AUCOPLAN (R) 2019

drawn

v
[]
domestic hot water : ]
[]
Liften ]

ventilation
ventilation
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rbehalten!

technical alterations reserve

Technische Anderungen vo

starting current

green-yellow proftective system
cccccc t de démarrage i

vert-jaune systéme de conducteur de protection

3 la note de protection selon DIN 34 / DIN ISO 16016 !

ermerk nach DIN 34 / DIN ISO 16016 beachten!
profective note DIN 34 / DIN ISO 16016

Schutzvi

Grau aY : Komrn_un_ika’rion

Auslegungsparameter Kabel ey communica fion

dimensioning parameter cable - paramétre de dimensionnement cable

Technische Daten Verdrahtungsfarben ?

technical datas - données techniques wiring colors - couleurs de cablage %

Nennspannung : 3L/PE ~ 50Hz 400V £10% Schwarz BK L1/ L2713 %
nom. voltage black /
tension nominale noir %
Max. Stromaufnahme LG9 A hellblau BU : Neutralleiter /
max. curren t consum ption light blue neutral conductor /
oooooooo tion de courant max. bleu clair conducteur neufre %
Max. Leistungsaufnahme : 26,4 kW rot RD : Steuerstromkreise 24VAC %
max. power consum ption red control circuits 24VAC /
oooooooo tion de puissance max. rouge circuits électriques de commande 24VAC %
Max. Vorsicherung : C50A orange 0G : Steuerstromkreise 224VDC /
max. fusing orange control circuits 224VDC /
protection préliminaire max. vy | oran ge circuits électriques de commande 224VDC %
RCD-Typ B WeiB3 WH : GND & =12vDC /
RCD-type white /
RCD-type blanc %

conformer

Se

Leitermaterial : Cu
conductor material
matériau conducteur

Kabellange : 50m
cable-length
longueur de cable

Umgebungstemperatur : 35°C
ambient temperafure
température ambiante

with ELCAD/AUCOPLAN (R) 2019

Erstellt mit ELCAD/AUCOPLAN (R) 2019
créé par ELCAD/AUCOPLAN (R) 2019

drawn

Verlegeart : B2 (DIN VDE 0298-4 / IEC 60364-5-52)
laying system
type de pose

%
%
/
%
/
/
/
%
%
%
%
%
Anlaufstrom 60 A % . | |
% Griin-Gelb GNYE Schutzleitersystem
/
/
%
%
%
%
/
/
%
%
%
%
%
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Erstellt mit ELCAD/AUCOPLAN (R) 2019
drawn with ELCAD/AUCOPLAN (R) 2019

créé par

ELCAD/AUCOPLAN (R) 2019

liste des appareils

1 Y
T 3T W . . . Y
g o . .
£e3 Inhaltsverzeichnis - directory - table des matieres
3 g
c 9 c
% 2 E Blatt Planart Blattbenennung Blatt Planart Blattbenennung
S o “|page planning type page-designation page planning type page-designation
c _S 21 feuille type de plan désignation de la feuille feuille type de plan désignation de la feuille
@ + o
== I 1 - Deckblatt Deckblatt
2 g = 1 - cover sheet cover sheet
I °5 1 - page de garde page de garde
c — ©
< S €| 2 1 - Deckblatt Technische Daten
e £ 3 1 - cover sheet technical datas
o D w 1 - page de garde données techniques
@ s 3
£ z| 3 2 - Inhaltsverzeichnis
& @ 2 - directory
s 2 - table des matiéres
[ . .
ol & 3 - Stromlaufplan Einsp g, Steuersp
3 3 - circuit diagram power supply, control voltage
- 3 - schéma des raccordements électriques alimentation, tension de commande
v
al 5 3 - Stromlaufplan Lastkreis Verdichter
v 3 - circuit diagram load circuit
3 - schéma des raccordements électriques circuit de charge
6 3 - Stromlaufplan Lastkreis Ventilator
3 - circuit diagram load circuit fan
3 - schéma des raccordements électriques circuit de charge ventilateur
M 3 - Stromlaufplan Kéltekreisregler
§ 3 - circuit diagram refrigerant circuit controller
- 3 - schéma des raccordements électriques régulateur de circuit frigorifique
= o q g gorifig
o v -
= | 8 3 - Stromlaufplan Steuerkreis: DI / Al
= =
5 - =] 3 - circuit diagram control circuit: DI / Al
ﬁ Py : 3 - schéma des raccordements électriques circuit de commande: DI / Al
L8R
3 gz 9 3 - Stromlaufplan Steuerkreis: DI / Al
22 ‘2 3 - circuit diagram control circuit: DI / Al
ﬁ S S 3 - schéma des raccordements électriques circuit de commande: DI / Al
@
£E< 4
2 2| 10 3 - Stromlaufplan Steuerkreis: DI / AO
*z5 3 - circuit diagram control circuit: DI / Al
=S 5 3 - schéma des raccordements électriques circuit de commande: DI / Al
S 2 g -
e n 3 - Stromlaufplan Steuerkreis: DO
2 e 2 3 - circuit diagram control circuit: DO / AO
x5 % 3 - schéma des raccordements électriques circuit de commande: DO / AQ
g 32
= [N 3 - Stromlaufplan Steuerkreis: DO / AO
2 : 3 - circuit diagram control circuit: DO / AO
E 2 3 - schéma des raccordements électriques circuit de commande: DO / AQ
5 e
M- KT ] 3 - Stromlaufplan Steuerkreis: DO
5 3 - circuit diagram control circuit: DO / AO
- schéma des raccordements électriques circuit de commande: DO / AQ
14 4 - Kabelwegeplan
4 - Cable routing plan
4 - schéma de chemin de cables
15 5 - Kabelliste
5 - cable list
5 - liste des cbles
16 6 - Kabelbelegungsliste
6 - cable assignment list
6 - liste d'affectation des cébles
17 7 - Legende
Item list

452163.62.17 "-"

13074

3/11




/SAT )
)

<|[<[|< I=1| =}
LN LN (va] | [¥3)
» -~ ~
— |~ m o~
el Pl ] LN

BMS2
J1

-NO
/1AL

-W+A100.2

-W+A100.1

NYM-J

NYM-J

+A300

ma
PR
E
2= &
<<+ N
+ 29 - - —-—-=-—--=--- |
ERae |
|- |
|
_. wn — _
e o 3 |
| 0 = @
o w _
! noA |
| p— |
| Zs
I < _
_ +
| |
| |
| |
| |
| |
| |
I 5
| | K]
m
| 5
|
et 0
............................................... _::::::zlm Y s g
............................................... —C 1 | B8 5
| 1 5 R
| ES 3
= E 5
! % | 880
o | >< SEE
o = _ww.m
g ! ! | 5% %
0 o w
D L, =25
| |
|
|
t |
f I
r I
_ mDHuvm o <o ED..l_
~ =]
I 1/ 2 o S 2R £52 | g
v o o ~— < S am -~
oW e 23 ¢ L Ur gL 5 8
=t of 222 o £ A
o~ = %
_ SR NE g ! .8 | g&
BRE 553 258 1235
! S 65 S* & ST 3
| w5 2 5 = |3 aw
B s £ 2 28
| c v & BT I T}
g © 1 ZES
| a | £e#
£
=] X U 4o
| S | 22
Y [T =]

+A100

L /17

452163.62.17 "-"

13074

jsanbiuyday SUOI4RIIJIPOW 3P SBAJISIJ S34N04 SNOS
{P3AJISAL SUOIJRIB4IE |BIIUYIDY
juajjeyagJoa uabuniapuy aydsjuysa]

i 91091 OSI NIO / %€ NI U0J3S UoI}3404d 3p 340U ) € J3WIOJU0I 3S
9109L 0SI NIO / %€ NIO 240U 3143 40ud
jU344923q 9,091 0S| NIO / 1€ NIJ YIRU 4J3WIaAZ4NyS

6102 () NV1d0INY/QvI73 Jed 220
6102 (¥) N¥1d0INY/0¥IT3 Yiin umesp
6102 () NV1d0INY/0VITT 41U 41124543

< _ o

]

A = m -




9

technical alterations reserved!

Technische Anderungen vorbehalten!
Sous toufes réserves de modifications technigues!

protective note DIN 34 / DIN ISO 16016
Se conformer & la note de protection selon DIN 34 / DIN ISO 16016 !

Schutzvermerk nach DIN 34 / DIN ISO 16016 beachten!

Erstellt mit ELCAD/AUCOPLAN (R) 2019
drawn with ELCAD/AUCOPLAN (R) 2019
créé par ELCAD/AUCOPLAN (R) 2019

L10
L20
L30

/6.A1
/6.A1
/6.A1

m m
@ =
© ©
~ ~
2|2 2l
=S ~|S
a7 g’

=
o
= =z
—|~|m - - —|~|m - -
N-)( P <C S| N8 || <C ﬁx—lﬂ

000 O _ﬂr 000 O _ﬂr
Sanftanlasser -M1 Sanftanlasser -M3

soft starter -M1 N RD soft starter -M3 N RD

démarreur progressif -M1 démarreur progressif -M3

QO QO O Q  Power Error O 0 0O O  Power Error
=

/12.C2
/12.C3

NO-J22/N06
-NO0:NO6

T

T2

T3

A2
NO-J23/NO?
-NO:NO7

( /A,Aﬁ)hz

N;( /1A2 )
(/L.AB)

(/1.A2 )

-M1 -M3

400V 50Hz 400V 50Hz

21A 21A
LRA = 127A LRA = 127A

1,7kW 1,7kW

1,02Q 1,02Q
Verdichter 1 Motorschutz -M1 Verdichter 2 Motorschutz -M3
compressor 1 motor protection -M1 compressor 2 motor protection -M3
compresseur 1 protection de moteur -M1 compresseur 2 protection de moteur -M3
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R Relay 1 -F& Relay 2 Relay 3 Relay & Relay 5 V-Input -F20 !
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N2 e -X2 0
—4 =
(/3.A8) /12.E1
1 2
/5.A3 _V/(_lr
/5.A3 —50,"/—
/5.A3 TBU/:/‘I_A Vier-Wege-Ventil Olsumpfheizung 1 -M1 Olsumpfheizung 1 -M3
E 2 /8.B2 W,PE four-way valve crank case heater 1 -M1 crank case heater 1 -M3
; ; % S vanne & voies chauffage carter d'huile 1 -M1 chauffage carter d'huile 1 -M3
z=zg
% % ; Sicherheitsschiitz Heizung Kondensatablauf Olsumpfheizung 2 -M1 Olsumpfheizung 2 -M3 Schaltkastenliifter
] ‘E‘ % § safety contactor heating condensate drain crank case heater 2 -M1 crank case heater 2 -M3 switch box ventilator
§ % § contacteur de sécurité chauffage écoulement des condensats chauffage carter d'huile 2 -M1 chauffage carter d'huile 2 -M3 ventilateur de boitier électrique
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Technische Anderungen vorbehalten!

Schutzvermerk nach DIN 34 / DIN ISO 16016 beachten!

Erstellt mit ELCAD/AUCOPLAN (R) 2019
drawn with ELCAD/AUCOPLAN (R) 2019
créé par ELCAD/AUCOPLAN (R) 2019

technical alterations reserved!

Sous toufes réserves de modifications technigues!

profective note DIN 34 / DIN ISO 16016
Se conformer & la note de protection selon DIN 34 / DIN ISO 16016 !

Kabelliste - cable list - liste des cables

Ne Kabel Bezeichnung Kabeltyp Kabelldnge Ziel 1 Ziel 1 - Kommentar Ziel 2 Ziel 2 - Kommentar
= |cable identifier cable type cable-length destination 1 destination 1 - comment destination 2 destination 2 - comment
cable désignation type de cable longueur de cdble |objectif 1 objectif 1 - commentaire objectif 2 objectif 2 - commentaire
1 -W+A100.1 Kabel Lastspannung Installationsleitung: NYM-J 5 x 16mm* +A100 Kl leiste Lastsp +A300 Schiitz EVU-Sperre
cable supply voltage installation cable: NYM-J 5 x 16mm? X1 terminal strip supply voltage _K22 contactor utility block UB
cable tension d'alimentation conduite d'installation: NYM-J 5 x 16mm? bornier tension d'alimentation contacteur blocage EJP
2 -W+A100.2 Kabel Steuerspannung Installationsleitung: NYM-J 3 x 15mm* +A100 Kl leiste Steuer +A200 Warmepumpenmanager -X1
cable control voltage installation cable: NYM-J 3 x 1,5mm? X2 terminal strip control voltage X1 heat pump manager -X1
cable tension de commande conduite d'installation: NYM-J 3 x 1,5mm? bornier tension de commande gestionnaire de pompe a chaleur -X1
3 -W+A100.3 Kabel Kommunikation Datenleitung; geschirmt: J-Y(ST)Y LG & x 0,28mm* +A100 Kl leiste K ikation +A200 Warmepumpenmanager -N1
cable communication data-cable; shielded: J-Y(ST)Y .LG & x 0,28mm* _X5 terminal strip communication N1 heat pump manager -N1

cable communication

ligne de données; blindé: J-Y(ST)Y .LG & x 0,28mm?

bornier communication

gestionnaire de pompe a chaleur -N1

452163.62.17 "-"

13074
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Technische Anderungen vorbehalten!

Schutzvermerk nach DIN 34 / DIN ISO 16016 beachten!

Erstellt mit ELCAD/AUCOPLAN (R) 2019
drawn with ELCAD/AUCOPLAN (R) 2019

technical alterations reserved!

protective note DIN 34 / DIN ISO 16016
Se conformer & la note de protection selon DIN 34 / DIN ISO 16016 !

créé par

ELCAD/AUCOPLAN (R) 2019

1
v . . . . N . ~
g Kabelbelegungsliste - cable assignment list - liste d'affectation des cables
‘E
E Betriebsmittel Kabeltyp Ader |Darstellung |Ziel 1 - Anschluss Ziel 1 - Kommentar Ziel 2 - Anschluss Ziel 2 - Kommentar
+ |item cable type core presentation destination 1 - terminal destination 1 - comment destination 2 - terminal destination 2 - comment
&2 moyens d'exploitation |fype de cable brin représentation |objectif 1 - raccord objectif 1 - commentaire objectif 2 - raccord objectif 2 - commentaire
;E -W+A100.1 : NYM-J 5 x 16 BK /402 +A100 Klemmleiste Lastsp g +A300 Schiitz EVU-Sperre
u : NYM-J 5 x 16 X1L1 terminal strip supply voltage K22:1 contactor utility block UB
= :NYM-J 5 x 16 A bornier tension d'alimentation - ) contacteur blocage EJP
h=] 9
g BN /402 +A100 Klemmleiste Lastsp g +A300 Schiitz EVU-Sperre
@ X1 terminal strip supply voltage | 2 contactor utility block UB
: XtL2 bornier fension d'alimentation K223 contacteur blocage EJP
g ay /603 +A100 Kl leiste Lastsp g +A300 Schiitz EVU-Sperre
@ X1 terminal strip supply voltage | X contactor utility block UB
‘§ X3 bornier tension d'alimentation K225 contacteur blocage EJP
o BU /403 +A100 Klemmleiste Lastsp g +A300 Elektroverteilung -X1
5 _XIN terminal strip supply voltage _XIN electrical distribution system -X1
o bornier tension d'alimentation distribution électrique -X1
@ GNYE |/4.03 +A100 Kl leiste Lastsp g +A300 Elektroverteilung -X1
o X1 terminal strip supply voltage X1 electrical distribution system -X1
v XtPE bornier fension d'alimentation XtPE distribution électrique -X1
—
-W+A100.2 : NYM-J 3 x 15 BN /4.Ch +A100 Kl leiste Steuersp +A200 Warmepumpenmanager
: NYM-J 3 x 15 . terminal strip control voltage X heat pump manager
:NYM-J 3 x 15 -X2L bornier tension de commande -NV/SHL gestionnaire de pompe & chaleur
BU /4.Ch +A100 Kl leiste Steuersp +A200 Warmepumpenmanager
X9 terminal strip control voltage | g heat pump manager
XZN bornier tension de commande N1/SHPE gestionnaire de pompe a chaleur
GNYE |/4.Ch +A100 Kl leiste Steuersp +A200 Warmepumpenmanager
X9 terminal strip control voltage | g heat pump manager
X2:PE bornier fension de commande N1/SHN gestionnaire de pompe & chaleur
—
-W+A100.3 : J-Y(ST)Y .LG & x 0,28 RD /4.C6 +A100 Klemmleiste Kommunikation +A200 Warmepumpenmanager
+ J-Y(ST)Y LG 4 x 0,28 .| terminal strip communication X heat pump manager
+ J-Y(ST)Y LG 4 x 0,28 -NORx-/Tx bornier communication -NtRx-/Tx gestionnaire de pompe & chaleur
BK /4.C6 +A100 Klemmleiste Kommunikation +A200 Warmepumpenmanager
_NO:Rx+/Tx ferm_\nat strip ;ummunl:ahon _N1Rx+/Tx heaf_pumF manager R
bornier communication gestionnaire de pompe a chaleur

452163.62.17 "-"

13074
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Legende - legend - légende

Querverweis
cross-reference
Tu:; E sz Querverweis Ne Betriebsmittel ig:;?f'igl:nung renvoi
e, - i .
% 5 g - cross-reference :;;‘EHS dexploitation | désignation //12.06
R Befriebsmitfel | Bezeichnung renvol o Frmer—
§ » ZIN° firen enifer 104 * nsion valve
2 2 : Irnoyens d'exploitation [désignation — /M. 2 M7 ;Z?Sndeur 77T AL
s 2 - n
=] Olsumpfheizung 1 -| = - ler
u‘é‘ g " 1 +A100 crank case heater 1 _'T1 1-M1 //11.D5 +A100 ﬁ?l\i’gi':;nefls;rigir controller
2 £ = -E11 chauffage carter d'huile g 22 _NO régulateur de circuit frigorifique //5.C3
T ® = — -
£3 B +A100 crak e et A100 Sanffanlasser -M1
[ K 2 cranl oo * M
£y -£12 chauffage carfer dhuie 2 1 //mos B -N? e roressit M1 7756
S ~ -
e g +A100 msn';":l:sf: eater 11_;;1 ? A100 Sanftanlasser -M3
= [ ki cral T +, ter -M3
@ @ -E21 chauffage carter d'huile 1 -M3 //mDé % -N8 Zernrarsrr:urr eprrogressif -M3 //8.BkL
L W — " —M3
; i +A100 gl;';":':sf!‘ ‘Iawlezal:'elrg ZZJ'B +A100 Riicklauffiihler
*S -E22 chauffage carter d'huile 2 -M3 //11.D3 25 R2 reh;rn r:f;z:r T9BL
o = sonde
P +A100 :I Eifz' o rﬁ::gaefgsdar:;blam A100 Vorlauffiihler Heizkreis
El eafing con + + heating circuit
a Etl chauffage Scoulenent des condensals //mAz % -R9 :Lou:d:?ﬂﬂé;oz:rrr circuit de chauffage //9B%
“A100 Hoch:n-uckpressgosst;t 00 Temperatur HeiBgas Verdichter 1
6 high-pressure pres i +A hot gas compressor 1
-F& pressostat haute pression //8.B3 21 LRI IZQE:E::E:E g:z 2haud Commresseur 1 IS,
+A100 Niederdruckpressostat 00 Temperatur HeiBgas Verdichter 2
. low-pressure pressostaf +A1 hot gas compressor 2
° -F5 pressostat basse pression //M.c2 28 R182 :::ﬁ::::ﬁ: g:z ghaud Compressear 2 s
S
i stat
= i 8 +A100 neflggsa?:?:nl;"s‘?af +A100 Drucksensor P%
2 or
£z 1 fhermostat gaz chaud - 11981 » R25 R ptour de pression p0 77985
2o 100 Durchfluss Sekundrkreis Heizen p—
©3 x| +A Flow secondary circuit heating up A0 Drucksens: pC
8oz -F10.21 débit Circuit secondaire chauffer //9B3 30 w26 pressure sensor pe . e BL
S a 5 i il = capteur de pl .
2 ﬁ E A100 Durchfluss Sekundérkreis Kiihlen p e
z23 |0 |* Flow secondary i cooling down Y TAT00 fSaugrgaajre hler
=~ n e N . il . m|
S 3 -F10.22 débit Circuit secondaire réfrig 3 R77 Sznge e sensor YRTEG
szt Motorschutz -M1 G Olsumpf -M1
= i rfiihler Olsump
= S5 n +A100 motor protection -M1 » e +A100 ;I'ﬁ‘mg::uarfeupmhe pelriieb
S5 a -F18 protection de moteur - ! 2 RGO singe de temérature tarter dhuile Mt 7058
S Cc B =
2 +A100 o T 100 Temperaturfihler Dlsunpf -M3
%5 | motor pro h + be crank case -
E< o -F19 protection de moteur -M3 //11.A8 33 _RAO02 ;Zr:g:r;;u;:mlzr;amre carter d'huile -M3 YTy,
g5, thermostat — -
g ; 3 +A100 ssvfilt.lcah“;:';?sfihi?mosfa% +A100 Netzteil KaEEkr?fS:ﬁgtierrconrruHer
Ttier & era P iaorifi
3 E -F20 thermostat de boftier électrique //12.C6 34 T Zroptplg‘a‘:i:.:;;rea;?n au secteur régulateur de circuit frigorifique e
g Ferritkern -M7 -
o jer- -Ventil
] O Fora do vt 771102 +A100 b oo
-Feo core de ferrite 10 . * -Y1 v:m; Ayvoies //6.A3
Sicherheitsschiitz .
5 +A100 safety confactor s +A100 fllgre_l'gxzx
K0 confacfeur defemme ' * -2 filtre M2 /1b.E2
Verdichter - Warmepumpe
6 |*A100 compressor 1 s o |-A300 fsu.scngpgump p
-M1 compresseur 1 . _F+A100 coupe-circuit pompe & chaleur //4.D2
ilator 1 m
100 Ventila 7 EVU-Sperre
< o " A M21 ventiator 11 //6.E6 38 +A300 csg.r:]'::ci;or utility ‘ﬂﬂ[k uB
S8 Z - yentlatewr -K22 contacteur blocage EJP
— g -
2z Ventilator 2
z=2 [p [*AN0 ventilator 2 —
; S = -M2.2 ventilateur 2 //5.
<<
S % T Verdichter 2
g = § 19 +A100 compressor 2 D8
-] é < -M3 compresseur 2 7/
2 2 % A100 Schaltkastenliifter
tea |y * switch box ventilator W52163.62.17 "_"
=35 -M6 ventilateur de boftier électrique 62.
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